

资规局向矿产资源领域乱象“开刀” “海陆空”全方位打击“非法采矿”

本报讯(资规)扫黑除恶专项斗争工作开展以来,县资规局全力整治行业乱象,特别是在打击非法采矿行为等矿产资源领域治乱方面取得了明显成效。

近年来,随着我县周边地区城市建设的发展,建筑石料需求持续旺盛。受违法开采石料高额利润的驱使,屡屡发现非法采矿取土行为,重点区域为县域海岸线(炎亭镇、金乡镇、大渔镇),灵溪、藻溪、赤溪、桥墩等乡镇的老矿山、老矿区及周边。对此,该局多次和当地政府进行联合执法,严厉制止打击非法采矿行为。2019年至今,该局在县内已组织巡查205次,现场暂扣挖土机78台,破碎机2台,挖掘机发动机阀杆116根,传感器15个,运载非法采矿石料的船只5艘,在金乡镇摧毁用于输送挖掘机柴油管道三条;查处非法采矿89起,其中立案查处26起。此外,今年该局在全县非法采矿

易发区树立警示牌63个,并与炎亭镇共同出资安装高清摄像设备,用于采集非法开采有关证据。

一直以来,我县非法采矿执法领域的单部门执法力量过于薄弱,导致周边非法盗采气焰嚣张,县资规局多次与当地政府及公安部门进行联合执法,采取灵活多样的执法手段,如运用海上巡逻艇、空中无人机、乔装车辆等技术设备进行监管。通过“海陆空”全方位执法监察,狠狠打击了非法盗采团伙的嚣张气焰,其中对林某寿犯罪团伙的打击就是一个典型例子。2018年2月及2019年7月期间,违法犯罪嫌疑人林某寿擅自在炎亭镇新兴村非法盗采石料凝灰岩共计6900吨,并于2019年9月7日在炎亭海域利用船号为昌海工188号的采石船(船上满载的石料及3辆挖掘机)进行非法采矿,在船只被抓获暂押至巴曹社区平安码头后逃逸,情节恶劣、屡教不改,对

社会造成极差的影响。根据其违法犯罪事实,依据《最高人民法院、最高人民检察院关于办理非法采矿、破坏性采矿刑事案件适用法律若干问题的解释》有关规定,林某寿已涉嫌构成非法采矿罪。

该局将违法案件线索移送公安局,对其进行刑事查处,在公安部门精心布控及侦破后,一举抓获涉案金额300多万、涉案人员10多人的犯罪团伙,极其有效地打击了非法盗采,严重破坏黄金海岸线违法的猖獗气焰。同时,通过对该典型案例的宣传,以案说法,达到了敲山震虎、威慑非法采矿行为的显著效果。

该局还制定完善扫黑除恶工作制度,争取从根本上、源头上解决问题。在此基础上,努力将扫黑除恶专项斗争与日常业务工作实现全面融合,形成合力,初步建立了自然资源领域扫黑除恶的长效机制。

苍医开启多学科诊疗新模式 为患者“量身定治”最佳方案

本报讯(记者 黄允祺)恶性肿瘤患者病情复杂,仅凭一个专科已经不能满足患者的治疗需求。记者从县人民医院获悉,该院以长期坐诊的上级医院专家团队为依托,在胃肠外科等科室开展多学科诊疗新模式,为肿瘤患者制定最佳治疗方案,真正让老百姓在家门口就能享受到省级三甲医院的医疗服务能力。

日前,在浙江省肿瘤医院胃肠外科专家李德川教授主持下,由省肿瘤医院和县人民医院多个科室专家组成的胃肠疾病多学科团队,正在对一名来自平阳的肠癌患者进行会诊,经过反复论证,最终为患者“量身”制定最佳的治疗

方案。据李德川介绍,借助多学科门诊可以极大程度为患者准确诊断、精准治疗,确保取得最佳疗效。

目前,多学科门诊在三甲医院已经基本普及,县级医院有所开展的尚属少数,而省肿瘤医院胃肠疾病多学科团队已经建立十年,成绩斐然。李德川等一批上级医院专家坐诊县人民医院以来,通过加强技术指导、交流轮训等,使县人民医院医疗技术水平、综合服务能力、教学科研能力都得到了快速的提升。

除了胃肠疾病,县人民医院门诊还在肝胆疾病、肺部肿瘤等专业中推行多学科综合门诊,有效解决苍南及周边肿

瘤疑难病症患者多学科就诊的困难和不便。据了解,目前县人民医院已经与11家国内知名三甲医院进行科对科联盟的紧密型合作,每个星期都有不同专业的专家从上海、杭州、温州等地赶来,到县人民医院开展门诊、查房、手术、教学等。

县人民医院院长丁梯杰表示,通过与上级医院合作,老百姓在家门口就能享受到三甲医院的服务,我们的手术水平提高了,老百姓的认可度、信任度也提高了。特别是恶性肿瘤这个领域的手术,原来我们开展得比较少,通过上级团队的支持,仅胃肠癌手术一年便完成了一百多例。

微新闻



违规充电要不得



@杨冰倩:
@苍南新闻网
21日,宜山镇应急管理服务中心对针织小微园区、龙金工业园区的电动车私拉电线违规充电及违规停放占用消防通道等情况进行巡查,发现5处违规充电现象,当场对电动车主进行消防宣传和安全教育,并开具处罚决定书。同时,要求相关企业负责人及时制止在建筑内的共用走道、楼梯间、安全出口处等公共区域违规停放、充电的电动车,并组织清理。

事故祸起“隔夜酒”



@林花花:
@苍南新闻网
日前,金乡镇金乡大道与城北大街交叉口处发生一起因酒驾导致车辆撞上大巴车的事件,所幸没有人员受伤。经呼气酒精检测,轿车驾驶员尤某呼气酒精检测结果为60mg/100ml,系饮酒后驾驶机动车。据尤某交代,前一晚跟朋友聚会打牌直到凌晨五点,期间喝了2瓶啤酒,因休息不足、酒精未散,尤某开车恍惚撞上了对向驶来的大巴车。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxxw>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

公示

根据苍政发[2008]28号、苍政办[2014]168号、苍政发[2015]102号等文件精神,经无房户鉴定小组审核,现将无房户鉴定小组审核的2户无房户名单予以公布,希广大群众予以监督。如不符下列条件,请在公示之日起15日内可以通过来电、来访、来信形式向镇纪委、镇村镇办、苍南县自然资源和规划局灵溪分局举报反映;举报反映内容要实事求是,客观公正,反对借机诽谤诬告他人,举报反映者请凭身份证实名举报。

无房户、住房特困户申报条件如下:
1、具有县城拆迁范围所在村常住户口,具备单独立户条件的(以户口簿为准,且符合计划生育政策);
2、本人及父母、其配偶、子女在苍南县行政区域范围内无合法住房、宅基地或审批过个人建房的;
3、自1987年1月1日以来,没有出卖或赠与房屋、宅基地的;
4、如有违法违章房屋,必

须自行主动拆除,并经验收合格的。
举报电话:68818026(镇纪委)
68757619 68851728(镇村镇办)
59900786(苍南县自然资源和规划局灵溪分局)
附:1、关于山脚李村无房户经灵溪镇无房户鉴定小组审核后通过的名单(2户)李希良、李士荣
灵溪镇人民政府
2020年7月23日

注销公告

苍南县灵溪镇新星幼儿园已经理事会形成注销决议,现向社会公告,请债权人在本公告见报之日起15天内向本单位申报债权。
联系人:李蕙 电话:13486777111
苍南县灵溪镇新星幼儿园
2020年7月23日

遗失 苍南县苍南人联谊总会统一信用代码证(正副本),证号:51330327683114786W,声明作废。

讲文明 树新风 公益广告

病从 入

提倡分餐制 家人更健康

浙江省文明办